

Ședință de îndată la primărie: Se modifică prețul gigacaloriei plătit de populația Mangaliei

30 martie 2026 16:39



Mâine, 31 martie, consilierii locali din Mangalia sunt convocați în ședință de îndată. Pe ordinea de zi figurează, printre altele, modificarea prețului local al energiei termice furnizată de operatorul Goldterm Mangalia S.A., a prețului facturat populației și a subvenției unitare acordată populației începând cu data de 01.03.2026 în Municipiul Mangalia.

PROIECTUL ORDINII DE ZI

1. Aprobarea proceselor verbale ale ședinței ordinare din data

de 27.02.2026; ședinței extraordinare, convocată de îndată din data de 12.03.2026 și al ședinței extraordinare, convocată de îndată din data de 18.03.2026

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planul de reorganizare, restructurare și redresare financiară, al Bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. Goldterm Mangalia S.A. pentru anul financiar 2026, precum și al Analizei referitoare la activele necesare desfășurării/dezvoltării obiectului de activitate al S.C. GOLDTERM MANGALIA S.A. și a Programului de dezvoltare și modernizare SACET Mangalia pentru anul 2026 din cota de dezvoltare și modernizare;

3. Proiect de hotărâre privind ajustarea prețului local al energiei termice furnizată de operatorul Goldterm Mangalia S.A., a prețului facturat populației și a subvenției unitare acordată populației începând cu data de 01.03.2026 în Municipiul Mangalia;

4. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al municipiului Mangalia în comisia de evaluare performanțelor profesionale individuale ale Secretarului General al Municipiului Mangalia;

5. Diverse.

Potrivit proiectului nr. 3 privind ajustarea prețului local al energiei termice furnizată de operatorul Goldterm Mangalia S.A., a prețului facturat populației și a subvenției unitare acordată populației „începând cu data de 01.03.2026 în Municipiul Mangalia, de la 1 martie 2026, prețul local pentru activitatea de producere a energiei termice în centralele termice pe bază de gaze naturale și pentru serviciile de distribuție și furnizare în sistem centralizat a energiei termice în Municipiul Mangalia, practicate de S.C. GOLDTERM MANGALIA S.A., va fi la valoarea de 1.000,65 lei/MWh (exclusiv T.V.A.).

Se aprobă, prin excepție de la prevederile art.1, prețul local

pentru energia termică destinată populației în perioada ianuarie – martie 2026, în valoare de 954,64 lei/MWh (exclusiv T.V.A.).

Se aprobă prețul local facturat populației Municipiului Mangalia, practicat de operatorul S.C. GOLDTERM MANGALIA S.A., începând cu data de 01 martie 2026, în valoare de 344,00 lei/MWh, inclusiv T.V.A.

Diferența dintre prețul local al energiei termice format din prețul de producere, tarifele de transport, distribuție și furnizare a energiei termice și prețul local pentru populație al energiei termice, reprezentând subvenția unitară, se suportă din bugetul de venituri și cheltuieli al municipiului Mangalia și poate fi acordată operatorului în avans”.

Prețul gigacaloriei către populație a fost aprobat, la Mangalia, la 400 de lei.